



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 08/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a 3ª retificação deste edital para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2024 no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem em Associação Ampla da Universidade do Estado do Pará com a Universidade Federal do Amazonas (PPGENFUEPA/UFAM), curso de Mestrado Acadêmico. Com efeito, determina:

I - Onde se lê:

4.2.1 PRIMEIRA ETAPA (Eliminatória) – Envio e análise da documentação exigida para inscrição e a Entrega e análise do PRÉ-PROJETO DE PESQUISA - **Peso 3.**

Leia-se:

4.2.1 PRIMEIRA ETAPA (Eliminatória) – Envio e análise da documentação exigida para inscrição e a Entrega e análise do PRÉ-PROJETO DE PESQUISA - **Peso 4.**

II - Onde se lê:

4.1.7. SEGUNDA ETAPA: ANÁLISE DO CURRÍCULO (Classificatória) - **Peso 2** e ARGUIÇÃO REFERENTE AO PRÉ-PROJETO DE PESQUISA (Classificatória e Eliminatória) - **Peso 3.**

Leia-se:

4.1.7. SEGUNDA ETAPA: ANÁLISE DO CURRÍCULO (Classificatória) - **Peso 2** e ARGUIÇÃO REFERENTE AO PRÉ-PROJETO DE PESQUISA (Classificatória e Eliminatória) - **Peso 4.**

Manaus, 5 de abril de 2024

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitorade Pesquisa e Pós-Graduação